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Как твои дела?
Вчера у меня выдался совершенно необычный день. Я только собрался вам звонить, как услышал лай моей собаки. Я был на съёмочной площадке, а она выла и дрожала. Я пошёл к трейлеру, посмотреть, что с ней, и тут она снова начала лаять. Я схватил её, потому что думал, что она поранила лапу, и она укусила меня за руку. Очень быстро. А мои собаки никогда на меня не рычат и не кусают. Никогда. Оказывается, в трейлере случилось короткое замыкание, и её ударило током. Ситуация вышла действительно паршивая, а она просто хотела отойти подальше от лестницы.

Она в порядке?
Да, с ней всё хорошо. Ей только пришлось отлежаться пару часов. Но теперь она снова играет на улице. Здесь выпал снег, и ей это очень нравится.

Как проходят съёмки «Сверхъестественного»?
Очень хорошо. Сегодня наш последний рабочий день перед праздниками. Мы отсняли пока только половину пятнадцатого эпизода, так что когда мы вернёмся, нам останется их всего лишь семь с половиной. Мы немного подустали, но очень довольны своей работой. Похоже, четвёртый сезон движется полным ходом.

У тебя есть тёмная сторона?
Полагаю, что да. Такое впечатление создаётся, если посмотреть большинство моих работ, однако я этого не планировал. Моя карьера сейчас не в том положении, чтобы я мог сказать: «Хочу играть в комедии», и тут же пятнадцать комедий выстроились  у моей двери. Я пришёл в «Сверхъестественное» сразу после «Девочек Гилмор». У меня есть постоянная работа, и так уж вышло, что фильмы, которые меня заинтересовали, и сниматься в которых мне позволило моё расписание, оказались триллерами и научной фантастикой.

Как ты готовился к своей роли в «Пятнице, 13»?
Мне трудно описать то, как я готовился. У меня нет какого-то особенного метода. Я просто пытался узнать свой персонаж поближе. «Пятницу, 13» начинали снимать 30 апреля в Остине, а 28-го апреля мы всё ещё снимали «Сверхъестественное» в Ванкувере, в Канаде, так что я просто перелетел с одной съёмочной площадки на другую.
Спросите у любого из  актёров, и он вам скажет, что расписание съёмок было по-настоящему сумасшедшим. Очень много съёмок на ходу, много беготни и стрельбы. Казалось, что мы снимаем фильм о партизанах, однако, думаю, выйдет всё просто отлично. Я пытался немного подкачаться для этой роли. Вряд ли бы мне хотелось смотреть фильм, в котором дерётся тощий миленький парнишка. Я упорно занимался в спортзале и пил протеиновые коктейли. В любом случае, мне нравится поддерживать себя в форме, так что я просто увеличил нагрузку. Это очень пригодилось, потому что, как потом оказалось, Дерек Меерс, который играет Джейсона, – это метр и девяносто три сантиметра литых мускулов. Мне с ним, конечно, не сравниться, но, по крайней мере, я стал выглядел так, будто у меня есть шансы от него убежать.

В фильме ты дерёшься с Джейсоном?
Да, несколько раз. Так уж вышло, что с Джейсоном у нас несколько схваток, так что я, вроде как, везунчик.

Значит, твои занятия в тренажёрном зале тебе всё же пригодились?
В конце концов, Джейсон – это Джейсон, никто не может его победить. По крайней мере, я весил уже не 64 килограмма.

Работа над столькими фильмами ужасов как-то изменила твой взгляд на фактор страха в кинематографе? Не уменьшило ли это твой интерес к фильмам ужасов?
Нет, не особенно. У фильмов ужасов есть одна замечательная черта – полный эскапизм. Даже если я и сыграл в нескольких, это не мешает мне прийти в кинотеатр и испугаться. Я и сам думал, что мне надоест, но этого не случилось.

Какой фильм впервые по-настоящему тебя напугал?
Не помню, впервые это произошло или нет, но это фильм «Оно» по Стивену Кингу про клоуна.  Это было потрясающе. Он мне очень понравился, я здорово испугался, и мне потом снились кошмары. И всё же, мне бы хотелось вернуться в прошлое и посмотреть его снова.

Ты примерял маску Джейсона?
Нет. Не знаю, почему я этого не сделал. Знаете, может, её принесут на премьеру, или я прокрадусь к ней. Думаю, сейчас её тщательно охраняют. Мне это и в голову не пришло. Конечно же, я обязательно должен был примерить её! Я так зол на себя, что не сделал этого! Может быть, это разрушило бы Дерековское моджо. Это же как питчерская горка. Никому не разрешается ступать на горку питчера. Может быть, Дереку не нравится, когда кто-то примеряет его маску Джейсона. Мне бы не хотелось его разозлить.

Чем ты и остальные актёры занимались в свободное время в леденящих душу лесах Остина?
Я из Сан-Антонио, а это в часе езды к югу от Остина. Я был вне себя от радости, когда узнал, что фильм будет сниматься в Остине. У меня там есть друзья, мы выбирались с ними поесть. Ещё я ездил на озеро Трэвис, занимался вейкбордингом (вид спорта типа водных лыж, но вместо двух лыж человек стоит на доске – прим. пер.) и гулял по городу. Остин – замечательный город, так что мы просто хорошо проводили время. Вся актёрская группа быстро сдружилась, мы до сих пор перекидываемся забавными письмами. Парни и девчонки, которые живут в Лос-Анджелесе, видятся там друг с другом, я же – одинокий волк, отчаливший в снежную Канаду. Все мне шлют электронную почту типа «Привет, мы все сейчас зависаем на рождественской вечеринке в Платинум Дьюнс, жаль, что тебя нет с нами» («Платинум Дьюнс» - компания Майкла Бэя, снимавшая «Пятницу, 13»). А я думаю: «Да. А я вот здесь, на съёмках, весь покрыт искусственной кровью, и ещё мне холодно».

Работа с Даниэль и Амандой чем-то отличалась от съёмок с Пэрис Хилтон и Элишей Катберг?
Они просто замечательные. На этот раз мне повезло, и я работал с Даниэль и Амандой больше времени, чем с Элишей и Пэрис в «Доме восковых фигур». Тогда мне не пришлось вместе с Элишей участвовать в съёмках физически активных сцен, да и с Пэрис у меня было не так уж и много общих сцен. Нынче же я увидел, как Даниэль с Амандой выполняют свои трюки, снимаются в драках и получают синяки. Они молодцы.

Как ты снимаешь напряжение после целого дня стрельбы и криков?
Обычно я выпиваю порцию скотча или пива, или ещё чего-нибудь, чтобы расслабиться. Однако съёмки проходили так быстро и интенсивно, что к тому времени, как я добирался до дома, у меня не было сил даже отвернуть крышку с бутылки, и напряжение я снимал, падая головой на подушку. А на выходных я ездил в Сан-Антонио к родителям или в Даллас к брату.

После того, как ты сыграл в этом фильме, как ты думаешь, ты когда-нибудь пошлёшь своих детей в летний лагерь?
Возможно. Если они меня сильно разозлят.

Ты суеверен?
Если я еду на жёлтый свет или сажусь в самолёт, я делаю одну странную вещь: я целую свой палец и прикасаюсь им к потолку салона.

Волнуешься в ожидании 13-го февраля - премьеры «Пятницы, 13»?
Не особенно. Я с нетерпением жду этого дня, когда я, моя семья и друзья сможем увидеть фильм. Я даже и не думал нервничать. Не люблю летать в пятницу, тринадцатого, так что, надеюсь, меня не заставят лететь на премьеру. Мне и до фильма никогда не нравилось летать в пятницу, тринадцатого.

Ты раньше смотрел в кинотеатре свои фильмы?
Да. Я смотрел, наверное, все свои фильмы в кинотеатре. Обычно перед самым окончанием их показа, через пару недель или пару месяцев после их релиза. Мы с другом заходили в зал, когда фильм уже начинался, и садились на задние ряды. Только так я могу посмотреть фильм. Дома у меня есть все фильмы, в которых я играл, но я их никогда не смотрел. Я никогда не говорю: «О, а сейчас я поставлю свой фильм».

Когда ты прокрадываешься в кинотеатр, ты больше обращаешь внимание на фильм или на реакцию зрителей?
На фильм. Я не обращаю внимания на реакцию. Я знаю, что по какой-то причине у меня есть поклонники, а, значит, должны быть и те, кому я, тоже по какой-то причине, не нравлюсь. Так что я вижу как хорошее, так и плохое, но не беспокоюсь ни о том, ни о другом. Я сосредотачиваюсь на фильме и пытаюсь понять, что мне нравится в моём исполнении, а что мне бы хотелось изменить.

Тебя там кто-нибудь узнавал?
Иногда я на всякий случай беру с собой фотографию или даю автограф. Я становлюсь очень чувствительным, когда речь идёт о моих фильмах. Я знаю, что это опасная зона, поэтому, когда я иду смотреть свой фильм, я натягиваю свою шапочку пониже.

Твой персонаж, Клэй, станет героем?
Я отвечу цитатой: «Каждый – герой своей собственной истории». Он старается. Это всё, что я могу сказать, не опасаясь вызвать гнев Майкла Бэя. Он не боится противостоять в одиночку и делает всё, что в его силах. Так что, в моём понимании, он – герой.


